

民政事务局常任秘书长出席「香港基督少年军臻训中心奉献礼暨五十周年纪念活动开幕礼」致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局常任秘书长尤曾嘉丽今日（二月十五日）出席「香港基督少年军臻训中心奉献礼暨五十周年纪念活动开幕礼」的致辞全文：（只有中文）

李会长、胡主席、李议员、各位嘉宾、各位基督少年军导师及队员：

今天我非常高兴出席香港基督少年军五十周年纪念活动的开幕礼，以及臻训中心奉献礼。

香港基督少年军自一九五九年成立以来，不断壮大，至今已拥有大约二百六十支分队、近万名会员。基督少年军一直以基督教信仰，技能、领袖和义工训练，以及多元化的团体活动，引导青少年健康成长，协助青少年建立自律自爱的价值观、行善助人的精神。今年是香港基督少年军成立五十周年纪念。在这半个世纪，基督少年军立己立人，贡献社会；在推动青少年事务发展上，卓有建树，成为青少年团体的楷模。

新设的臻训中心正好再一次见证基督少年军对青少年工作的承担。臻训中心的户外历奇活动，让青少年在乐趣中，促进身心发展，培养坚毅不屈、奋勇向上的精神，达到「回应使命、尽展潜能、贡献社群」的目标。我相信臻训中心将会为香港培育新一代对生活积极、对社会有使命感的年青人。

民政事务局有几个重点项目希望得到你们积极配合和参与。第一为东亚运动会。今年12月5至13日举行。但之前100日200日倒数会有大型社区参与活动。明天在记者简布会再详细公布「活力东亚」、「绿色东亚」及「文化东亚」的内容。第二为西九龙文化区落成前奏活动。政府致力推动青年艺术家各项表演及视觉艺术活动，必须得到你们同时策动欣赏团队配合我们建造观众群的工程，因为这是西九要在亚洲脱颖而出的重要成功因素。第三是建国六十周年活动。

今年适值建国六十周年，民政事务局会与青少年团体紧密合作，在学校以外加强推行富教育意味内地及海外考察交流活动。香港基督少年军一直是我们的好伙伴，相信我们在这方面会有很多合作的机会。希望大家携手培养心系家国、而富国际视野的年青一代。

过去五十年，香港基督少年军上下一心，努力不懈，为社会栽培了许多优秀的公民和领袖。展望未来，我深信基督少年军定能承先启后，继续造福青少年、

造福社会。最后，我谨祝香港基督少年军百尺竿头，更进一步，并预祝各项纪念活动圆满成功。

多谢各位。

完

二〇〇九年二月十五日（星期日）